半决赛

责编/旭升 校对/寒倩

索斯盖特

其格兰闯入决费

欧洲杯半决赛 7月11日 03:00 荷兰 VS 英格兰

北京时间7月11日,欧洲杯第二场半 决赛将在英格兰队和荷兰队之间进行, 英格兰队拥有天赋满满的多名进攻球 员,却尚没踢出好看的足球;荷兰队世界 级防线在此前的比赛中失球5粒,是四强 中失球最多的,可见这条防线也并不是 让人十分放心。"两兰"对决,将出现难分 难解的局面,点球决胜?或许可以有。

索斯盖特要进决赛

虽然外界的批评声音一浪高过 浪,但英格兰队主帅索斯盖特硬是"两耳 不闻",继续按照自己的思路指挥球队。 不得不说,本届欧洲杯索斯盖特的命是 真硬,先是首场淘汰赛贝林厄姆最后时 刻救主,再就是萨卡灵光一现,将英格兰 送进点球大战,帮助球队进入了四强。

尽管英格兰队踢得让人昏昏欲睡, 但在索斯盖特看来,这支英格兰队应该 进决赛。索斯盖特表示:"我们进入了半 决赛,但我们并不满足干此。我们想要 的不仅仅是结束比赛,而是要赢得比 "他强调,球队需要继续保持这种心 态,不断前进。

在与瑞士队的比赛中点球过关后, 英格兰队已打破"点球心魔"。索斯盖特 认为,球队的信念和精神是成功的关 他重申,球队的目标不仅仅是半决 寨,他们希望能够走得更远。

历史战绩对英格兰队不利

英格兰队在上届欧洲杯中点球不敌 意大利队,屈居亚军,但这已是英格兰队 参加欧洲杯的最好成绩了。面对荷兰 队,英格兰队的历史战绩并不太好。

在欧洲杯层面,英格兰队已经有28



荷兰队需要"寻枪"

这支荷兰队的"星味"可能是历届榜 衣军团中最"淡"的,历来盛产优质前锋 的荷兰队, 在本届比赛中竟然依靠在利 物浦表现一般的加克波攻城拔塞。

荷兰队给世人所留下的印象是"全 攻全守",但本届欧洲杯的荷兰队最大的 本钱是防守,范戴克、阿克等人组成的后 防线堪称世界级,连拜仁的中卫德赫利 特都捞不到上场的机会。

欧足联官网称,"目前的英格兰队讲政 天赋满满.贝林厄姆、凯恩和福登足以保证 球队在进攻端产生威胁。荷兰队在本届欧 锦寨上的开局喜忧参半,球队需要德佩这 样的球星挺身而出。" 本报综合消息

美洲杯:阿根廷今战加拿大 谁能率先晋级决赛

赢球还是1996年,当时以4:1大胜。在其

他各项赛事中,英格兰队最近8次遭遇荷

兰队只取得过1场胜利,荷兰队则是拿

到3胜4平1负的成绩,其中还有加时赛

以3:1这样的大胜。因此,对于英格兰队

来说,虽然他们实力占优,但荷兰队是他

弗赖、布林德、德佩等人都有多届大赛的

经验,是值得信赖的老将。英格兰队这

边则显得太过稚嫩,再加上他们之前过

关斯洛伐克队和瑞士队都非常艰难,两

度拖到加时甚至点球大战,身体消耗巨

大,而以逸待劳的荷兰队握有更大的主

荷兰队拥有更多的老将,范戴克、德

们的大苦主。

动材。

美洲杯半决赛 今日 08:00 阿根廷 VS 加拿大



北京时间7月10日,美洲杯半决赛 在阿根廷与加拿大这两支实力强劲的 球队中展开较量。阿根廷作为南美足 坛的传统劲旅能否率先晋级决赛?

梅西、迪玛利亚、劳塔罗等球星使 得阿根廷队在进攻端具备了极强的威 胁性。他们技术娴熟、配合默契,总能 在关键时刻创造出有威胁的进攻机 会。同时,阿根廷队在防守端也展现出 了不俗的实力,后防线组织有序,球员 们的防守意识和能力都比较强。

相比之下,加拿大队则是一支新兴 的球队。他们的进攻主要依靠球员的 个人能力和速度,球队中的一些年轻球 员具有很强的冲击力,能够给对手的防 线带来一定的威胁。然而,在防守方 面,加拿大队的表现相对较为薄弱,后 防线存在一些问题,球员们的防守经验 和能力还有待提高。

从双方的历史交锋来看,阿根廷队 占据了绝对的优势。在过去的比赛中, 他们多次战胜加拿大队,展现出了强大 的实力。因此,在本场比赛中,阿根廷 队无疑是更被看好的一方

然而,足球比赛的魅力就在于其不 可预测性。加拿大队虽然整体实力稍 逊一筹,但他们拥有着年轻、有冲击力 的球员,以及渴望胜利的决心。如果他 们能够在比赛中发挥出自己的优势,给 阿根廷队制造足够的麻烦,那么这场比 赛的胜负结果将充满悬念

本报综合消息

巴黎奥运会:中国游泳盼"绽放"

新华社杭州7月8日电(记者 夏亮 周欣)作为奥运会的金牌大户,游泳项目 的争夺历来备受瞩目。在各代表队奥运 阵容选拔阶段,世界泳坛涌现出一系列 极具竞争力的好成绩,可以预见的是美 国和澳大利亚之间的"龙虎斗"仍将是巴 黎图云会的主旋律。中国游泳队在东京 奥运会的表现超出预期,他们也渴望继 续在巴黎精彩"绽放"

在临近巴黎奥运会报名截止日期的 最后两个月内,加拿大、澳大利亚、西班 牙和美国先后进行了国内奥运选拔,共 诞生四项世界纪录:加拿大选手麦金托 什的女子400米混合泳;澳大利亚奥运冠 军蒂特姆斯的女子200米自由泳;美国选 手沃尔什的女子100米蝶泳;美国选手史 密斯的女子100米仰泳。

巴黎奥运会,美国队派出了一支由48

名运动员组成的强大阵容,其中包括在东 京奥运会上狂揽5金的男子选手德雷塞尔 和女子长距离自由泳名将莱德茨基。

作为"龙虎斗"的另一主角,澳大利 亚队派出了41人的参赛阵容角逐巴黎奥 运会。东京奥运会上,澳大利亚队一共 夺得9枚金牌,超过了澳大利亚代表团金 牌总数的一半

除了美国队和澳大利亚队两强之外 音大利、英国、日本和加拿大等队伍也具 备较强的整体实力,实力同样不容小觑。

东京奥运会上,中国游泳队获得3金 2银1铜共6枚奖牌,位居游泳项目奖牌 榜第四。除汪顺和张雨霏在个人项目中 获得金牌,中国队还在女子4×200米自 由泳接力项目中夺冠并打破世界纪录, 表现超过预期。巴黎奥运会,中国游泳 队派出31人的阵容出战,包括张雨霏、汪 顺、叶诗文、李冰洁、杨浚瑄、汤慕涵六位 奥运冠军,以及男子100米自由泳世界纪 录保持者潘展乐、世锦赛蛙泳三冠王覃 海洋、前仰泳世界冠军徐嘉余等名将。

目前中国游泳队有三项世界排名第 的项目,包括潘展乐的男子100米自由 泳, 汗顺的男子200米个人混合泳和唐钱 婷的女子100米蛙泳。此外,徐嘉余在男 子100米仰泳,覃海洋在男子100米蛙泳、 200米蚌泳项目上也极具竞争力。接力 项目,中国队也有机会去争取胜利。

虽然中国游泳队在多个项目上具备 较强实力,但将面临美国、澳大利亚、加 拿大和法国等选手的强力挑战。在男子 蛙泳和女子蝶泳项目上,覃海洋和张雨 霏的对手不少。对中国游泳队来说,无 论是在单项比赛中,还是在接力项目上。 都必须时刻做好打硬仗的准备

激 情 欧 洲 杯

7月11日 03:00

射手榜(截至北京时间7月7日23:00)

3球:米卡塔择(格鲁吉亚)、穆西亚拉(德国)、施兰茨(斯洛伐克)

2球: 菲尔克鲁格(德国)、马林(罗马尼亚)、哈佛茨(德国)、德米拉尔(土耳其) 凯恩(英格兰)、法比安(西班牙)、贝林厄姆(英格兰)、马伦(荷兰) 维尔茨(德国)、奥尔莫(西班牙)、恩博洛(瑞士)

埃姆雷·詹(德国)、恩多耶(瑞士)、巴尔加斯(瑞士)、尼科(西班牙) 萨卡(英格兰)、京多安(德国)、杜阿(瑞士)、埃贝切尔(瑞士) 沃尔高(匈利亚)、卡瓦哈尔(西班牙)、巴伊拉米(阿尔巴尼亚) 乔博特(匈牙利)、巴斯托尼(意大利)、巴雷拉(意大利)、罗德里(西班牙) 莫拉塔(西班牙)、布克萨(波兰)、韦霍斯特(荷兰)、德佩(荷兰) 埃里克森(丹麦)、杨扎(斯洛文尼亚)、格雷戈里施(奥地利) 斯坦丘(罗马尼亚)、孔塞桑(葡萄牙)、杜达(斯洛伐克)、绍切克(捷克) 萨帕伦科(乌克兰)、德拉古斯(罗纳尼亚)、居莱尔(土耳其) 普罗沃德(捷克)、穆尔杜(土耳其)、阿克图尔科格鲁(土耳其) 特劳纳(奥地利)、克拉马里奇(克罗地亚)、贾苏拉(阿尔巴尼亚) 沙奇里(瑞士)、麦卡托米奈(苏格兰)、约基奇(塞尔维亚) 卡尼奇尼克(斯洛文尼亚)、拉齐(阿尔巴尼亚)、弗鲁勒(瑞士) 尤尔曼德(丹麦)、亚列姆丘克(乌克兰)、阿瑙托维奇(臭地利) 鲍姆加特纳(奥地利)、希克(捷克)、席尔瓦(葡萄牙)、扎卡尼(意大利) 费尔南德斯(葡萄牙)、蒂勒曼斯(比利时)、德布劳内(比利时) 皮亚特克(波兰)、托雷斯(西班牙)、莫德里奇(克罗地亚) 施密得(臭地利)、萨比策(臭地利)、姆巴佩(法国)、莱万(波兰) 恰尔汗奥卢(土耳其)、拖松(土耳其)、克瓦拉茨赫利亚(格鲁吉亚) 梅里诺(西班牙)、德弗赖(荷兰)、米尔迪尔(荷兰)、阿卡伊登(土耳其)

中国女篮将以完整阵容 开启奥运会之旅

7月9日,此前腿部受伤的李梦在当日与中国女篮 开始合练;同时,在WNBA征战的李月汝将在近期归 队。届时,中国女篮将以完整阵容开启奥运会之旅。

中国女篮在此前一直受到伤病的不利影响。 队伍在此前国内热身赛以及海外拉练的战绩不够 理想。其中在海外拉练过程中,主力韩旭与黄思 静相继复出,她们的状态逐渐向好。但李梦因膝 盖伤势一直未能出战。李月汝则一直在WNBA征战,国家队也很支持李月汝追逐梦想,提升自己。 但客观地说,李梦与李月汝的缺阵确实对于队伍 的影响不小。中国女篮一直无法以完整阵容进行 阵容磨合

据了解,李梦已经在7月9日与队伍逐渐合练, 这无疑是她重返球场的积极信号。同时,征战WN-BA的李月汝也将在近期归队

中国女篮计划在7月16日前后启程前往法国, 在正式开启巴黎奥运会的征战前,中国女篮还将与 法国女篮进行热身赛。而在启程前,中国女篮将目 前的阵容减少到14人,她们计划带着14名球员前往 法国。中国女篮到时将迎来完整阵容,但她们需要 尽快地磨合阵容,调整好状态

中国女篮此前在海外热身赛时曾经与奥运会同 组对手西班牙队、塞尔维亚队分别交锋,但都以失利 告终。中国女篮需要利用这最后的时间查缺补漏, 对此前暴露出的问题进行修正与改善,以最好的状 态开启奥运会之旅。 本报综合消息

王欣瑜止步温网16强 德约科维奇进8强

新华社伦敦7月8日电(记者 张薇)塞尔维亚巨 星德约科维奇8日直落3盘击败比他年轻16岁的鲁 内,第15次打进温网男单八强。第一次打进草地大 满贯16强的中国姑娘王欣瑜则未能更进一步,被乌 克兰名将斯维托丽娜直落两盘淘汰。

尽管一个多月前刚接受了膝盖手术,但37岁的 德约科维奇看起来并未受影响。连胜三轮后面对 丹麦新星鲁内,德约科维奇一上来就几乎摧毁了对 一他连续得分实现3:0的开局,最终用时2小时 3分钟就以6:3、6:4和6:2胜出。

另一场比赛中,四号种子兹维列夫在2:0领先的 情况下被美国人弗里茨3:2逆转。不过,德国人表示 为自己奋战到底感到自豪,因为他上一轮比赛中膝 盖受伤,当天其实是拖着一条伤腿在作战。

女单赛场,22岁的王欣瑜没能和去年温网的四 强选手斯维托丽娜抗衡太久,以2:6、1:6落败后止步 16强。作为这次温网正赛单打11名中国队选手中走 得最远的一个,王欣瑜坦言自己比较遗憾的是没能发挥出最佳水平。"今天没有太多机会调整,对手给 我很大压力,而且我今天的发球也不是很好。

对于即将开始的巴黎奥运征程,王欣瑜很期待和郑赛赛并肩出战女双。"我们两个人都很喜欢打红 土,配合也不错。"另外,作为去年的法网女双冠军, 她坦言即便搭档不一样,也还是觉得奥运会"非常有 机会,当然最重要的是做好自己该做的,一场一场 打,专注在眼前。